



दैनिक

न्याय साक्षी

अधिकार से न्याय तक

आवश्यक सूचना

आप सभी को सूचित करते हर्ष हो रहा है, कि न्यायसाक्षी अधिकार से न्याय तक दैनिक हो गया है। इसका सर्वे का कार्य आगे भी तेजी से चल रहा है, जल्द ही सर्वे की टीम आपके घर विजित करेगी, कृपया अपनी प्रति सुरक्षित कराएं।

RNI NO :- CHHHIN16931

email :- nyaysakshi@gmail.com

रायगढ़, गुरुवार 29 नवम्बर 2018

पृष्ठ-4, मूल्य 3 रूपए

वर्ष-01, अंक-62

महत्वपूर्ण एवं खास

दक्षिण कोरिया ने किया राकेट इंजन का सफल प्रक्षेपण

सिओल (आरएनएस)। दक्षिण कोरिया ने बुधवार को राकेट इंजन का सफल परीक्षण करके अपने खुद के अंतरिक्ष प्रक्षेपण यान के विकास का रास्ता खोल दिया है। योन्हाप न्यूज एजेंसी ने यह जानकारी दी। इसमें कहा गया है कि एक तरल ईंधन वाले इंजन ने दक्षिणी तट पर नारो स्पेस सेंटर से 52 टन वजनी और 25.8 मीटर (84.6 फीट) लंबा एकल स्टेज राकेट का सफलतापूर्वक प्रक्षेपण किया।

सेना ने लेबनान में 27 सीरियाई लोगों को सुड़ाया

बेरुत (आरएनएस)। लेबनान की सेना ने बाका वैली के पश्चिम में अभियान चलाकर बंधक बनाकर रखे गए 27 सीरियाई नागरिकों को मुक्त कराते हुए तीन अपहरणकर्ताओं को गिरफ्तार किया है।

अवंतीपोरा में दो आतंकी डेर

सुरक्षाबलों को बड़ी कामयाबी

श्रीनगर (आरएनएस)। पुलवामा के अवंतीपोरा में सुरक्षाबल के जवानों ने हिज्बुल के दो खूंखार आतंकियों को मार गिराया है। आतंकियों के पास से भारी मात्रा में गोला-बारूद बरामद हुए हैं। ज्ञात हो कि इससे पहले बुधवार को लश्कर-ए-तैयबा का आतंकी नवीद जट बड़गाम जिले में सुरक्षाबलों के साथ मुठभेड़ में मारा गया था।

सुको ने 25 या इससे ज्यादा अम्र के विद्यार्थी को नीट में बैठने की दी अंतरिम इजाजत

नई दिल्ली (आरएनएस)। सुप्रीम कोर्ट ने नैशनल एलिजिबिलिटी एंड एंट्रेंस टेस्ट (नीट) के लिए विद्यार्थियों की अधिकतम अग्र सीमा के सीबीएसई के फैसेल पर अंतरिम रोक लगा दी है। इसके अलावा, कोर्ट ने नीट परीक्षा के लिए आवेदन की अंतिम तिथि को भी बढ़ाने का आदेश दिया है। कोर्ट ने गुरुवार को 25 साल या इससे ज्यादा की उम्र के विद्यार्थियों को नीट अंडरग्रेजुएट एग्जाम 2019 में शामिल होने की इजाजत दे दी है। हालांकि, इस परीक्षा में पास होने वालों का दाखिला कोर्ट के अंतिम फैसले पर निर्भर करेगा।

बस पांच रुपये में मिल सकता है पीएम मोदी से मिलने का मौका!

नई दिल्ली (आरएनएस)। ई-कॉमर्स या ट्रेवल वेबसाइटों पर आपको रेफरल कोड के जरिए बड़ी डिस्काउंट मिल जाती है। लेकिन प्रधानमंत्री मोदी के निजी मोबाइल ऐप्लिकेशन से जेनेरेट हुए रेफरल कोड से आपके पास खुद प्रधानमंत्री से फेस-टु-फेस मुलाकात का मौका मिल सकता है!

यूपी के रामपुर में कुत्ते के काटने से 25 घायल, सभी अस्पताल में भर्ती

रामपुर। जिला अस्पताल में बुधवार को ऐसे 25 लोगों को भर्ती कराया गया जिन्हें एक कुत्ते ने काट लिया था। लोगों पर हमला करने वाले कुत्ते को पकड़ लिया गया है।

गुगल ने मशहूर पेंटर एस्तेबन मुरिलो को किया याद, 400वें बर्थडे पर बनाया खास डूडल

नई दिल्ली। दुनिया के मशहूर पेंटर बारतोलेमिओ एस्तेबन मुरिलो का 400वां जन्मदिन है। इस मौके पर गुगलने खास डूडल बनाकर मुरिलो को याद किया है। इस डूडल में मुरिलो की प्रतिष्ठित पेंटिंग्स में से एक 'टू विमेन एट अ विंडो' को दिखाया गया है, जिसे उन्होंने लगभग साल 1655-60 में बनाया था। अभी यह तस्वीर अमेरिका स्थित वाशिंगटन में नेशनल गैलरी ऑफ आर्ट के संग्रह में है। कहा जाता है कि मुरिलो खुद कभी स्पेन से बाहर नहीं गए, साल 1682 में उनका निधन हो गया। गुगल के डूडल में इस्तेमाल की गई मुरिलो की तस्वीर- टू विमेन एट अ विंडो, उनकी कला का सर्वश्रेष्ठ उदाहरण है।

वित्तमंत्री जेटली करेंगे 1 फरवरी को अंतरिम बजट पेश

नई दिल्ली (आरएनएस)। वित्त मंत्री अरुण जेटली वित्त वर्ष 2019-20 का अंतरिम बजट एक फरवरी को पेश करेंगे। वित्त मंत्रालय ने कहा कि 2019-20 के लिए अंतरिम बजट तैयार करने का काम पहले ही शुरू हो चुका है और अब यह गति पकड़ रहा है।

मंत्रालय बजट भाषण के लिए पहले ही विभिन्न केंद्रीय मंत्रालयों एवं विभागों से अपनी राय देने को कह चुका है। वर्ष 2019 के आम चुनाव से पहले भाजपा की अगुवाई वाली वर्तमान राजग सरकार का यह आखिरी वर्ष के लिए अनुमानित खर्च को

पिछले महीने मंत्रालय ने 2019-20 के बजट के लिए कवायद शुरू

अंतिम रूप देने के लिए इस्पात, बिजली और आवास एवं शहरी विकास मंत्रालयों समेत अन्य विभागों के साथ बैठकें हुईं। मंत्रालय तीन दिसंबर से मीडियाकर्मियों के नार्थ ब्लॉक में प्रवेश पर रोक लगाएगा। यह रोक एक फरवरी, 2019 को बजट को पेश किये जाने तक रहेगा। नार्थ ब्लॉक में वित्त मंत्रालय का कार्यालय है।

जेटली लगातार छठे साल बजट पेश करेंगे। उल्लेखनीय है कि चुनावी साल में जरूरी सरकारी खर्चों के लिए लेखानुदान लाया जाता है और नयी सरकार पूर्ण बजट लाती है।

नई दिल्ली (आरएनएस)। अमीरि चाफरानल बिपिन रावत ने कहा है कि कश्मीर में आतंकियों के खिलाफ लगातार सफल ऑपरेशन हो पा रहे हैं क्योंकि लोग अब जानकारियां दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि जम्मू-कश्मीर के युवा अच्छे पर भ्रमित हैं। आतंकी नावेद जट के मारे जाने पर उन्होंने कहा कि हमने 12 की जो लिस्ट निकाली थी, एक-एक कर सबको खत्म किया है, हमें लीडरशिप का खात्मा करना है। आपको बता दें कि जम्मू-कश्मीर में ऑपरेशन ऑलआउट में बुधवार को खूंखार आतंकी नवीद जट को मार गिराया गया। वह पत्रकार शुजात बुखारी की हत्या का मास्टरमाइंड था। जम्मू-कश्मीर में

सबसे खूंखार कातिल, कीं 90 हत्याएं सबसे खतरनाक सीरियल किलर!

न्यू यॉर्क (आरएनएस)। अमेरिका के टेक्सस जेल में पिछले कई हफ्तों से करीब-करीब हर दिन भारी सुरक्षा के बीच वॉलचेयर पर बैठा एक शख्स इंटरव्यू रूम में पहुंचता है, जहां वह जांचकर्ताओं को अपने खौफनाक अपराध की कहानियां बताता है। बाल सफेद हो चुके हैं, चेहरे पर झुर्रियां दिख रही हैं, डायबटीज और दिल के रोग की वजह से उसका शरीर कमजोर हो चुका है, लेकिन उसकी करतूतें सुन कोई भी सिहर जाता है। किसी के भी रंगटे खड़े हो जाते हैं।

नाइट क्लब, बार और सड़कों पर खोजता था शिकार

अधिकारी बताते हैं कि हर दिन वह अपने जुर्म की दास्तां को याद करता है। सालों पहले की गई हत्याओं के बारे में बताता है। वह बताता है कि किस तरह वह बार, नाइट क्लबों और सड़कों से आसान शिकार लगने वाली महिलाओं को चुनता था और अपनी कार की पिछली सीट पर उनका गला घोटकर बेरहमी से मार देता था। कबूल चुका है 90 से ज्यादा महिलाओं के मर्डर की बात इस शख्स का नाम है सैमुअल लिटल। उम्र 78 साल।

जांचकर्ता बताते हैं कि इसने कबूल किया है कि करीब 25 से 50 साल पहले अलग-अलग वक्त पर 90 से ज्यादा हत्याएं की थीं। 1980 के दशक के दौरान लॉस एंजेलिस में 3 महिलाओं की हत्या के जुर्म में लिटल पहले ही 3-3 उम्रकैद की सजा काट रहा है। हालांकि, अधिकारियों को शक है कि उसने कम से कम 14 राज्यों में महिलाओं की हत्या की थी। जांचकर्ताओं का कहना है कि उन्होंने करीब 30 हत्याओं में लिटल के हाथ होने के पुख्ता सबूत जुटा लिये हैं और उसके कबूलनाम पर शक करने का उन्हें कोई कारण नजर नहीं आता।

सीबीआई में मचा अंदरूनी घमासान

चीफ जस्टिस गोगोई बोले- आज पूरी बात सुनूंगा

नई दिल्ली (आरएनएस)। सीबीआई के भीतर मंचे अंदरूनी घमासान पर पिछली बार सुनवाई को अचानक स्थगित करने के बाद सुप्रीम कोर्ट में आज सुनवाई चल रही है। अदालत में सुनवाई के दौरान जोरदार बहस हो रही है। वरिष्ठ वकील फली नरीमन ने छुट्टी पर भेजे गए सीबीआई निदेशक आलोक वर्मा की तरफ से दलीलें दीं।

नरीमन ने सुप्रीम कोर्ट को भेजे गए वर्मा के जवाब लीक होने पर दलील दी कि मीडिया को रिपोर्टिंग से नहीं रोक सकते हैं। बता दें कि 20 नवंबर को पिछली सुनवाई के दौरान सुप्रीम कोर्ट ने वर्मा का सीलबंद जवाब मीडिया में लीक होने पर नाराजगी जताई थी। सीजेआई रंजन गोगोई ने यह कहते हुए सुनवाई स्थगित कर दी थी कि आप सब सुनवाई के काबिल नहीं हैं। तब नरीमन ने सीलबंद जवाब लीक होने को दुर्भाग्यपूर्ण बताया था

और कहा था कि रिपोर्ट कैसे लीक हुई, उन्हें नहीं पता। दूसरी तरफ अंडमान ट्रांसफर किए गए अधिकारी ए. के. बस्सी के वकील राजीव धवन ने आज चीफ जस्टिस रंजन गोगोई से कहा कि पिछली सुनवाई में आपने कहा था कि हम सब सुनवाई के काबिल नहीं हैं। यह काफी दुर्भाग्यपूर्ण था। तब चीफ जस्टिस ने धवन से कहा कि आपको पूरा सुना जाएगा। कृपया आप शांत रहें। इसपर धवन ने कहा कि वह शांत हैं। फिलहाल मामले की सुनवाई दोपहर 2 बजे तक के लिए टाल दी गई है। दो बजे के बाद फिर से मामले की सुनवाई शुरू होगी।

नरीमन ने शीर्ष अदालत में दी दलील
नरीमन ने शीर्ष अदालत में अपने जिरह में कहा कि पीएम, विपक्ष के नेता और सीजेआई की कमिटी ही सीबीआई निदेशक की नियुक्ति करती है और निदेशक का कार्यकाल न्यूनतम दो साल होता है।

12 आतंकियों की लिस्ट बनाई, 1-1 कर सबका सफाया किया

नई दिल्ली (आरएनएस)। अमीरि चाफरानल बिपिन रावत ने कहा है कि कश्मीर में आतंकियों के खिलाफ लगातार सफल ऑपरेशन हो पा रहे हैं क्योंकि लोग अब जानकारियां दे रहे हैं। उन्होंने कहा कि जम्मू-कश्मीर के युवा अच्छे पर भ्रमित हैं। आतंकी नावेद जट के मारे जाने पर उन्होंने कहा कि हमने 12 की जो लिस्ट निकाली थी, एक-एक कर सबको खत्म किया है, हमें लीडरशिप का खात्मा करना है। आपको बता दें कि जम्मू-कश्मीर में ऑपरेशन ऑलआउट में बुधवार को खूंखार आतंकी नवीद जट को मार गिराया गया। वह पत्रकार शुजात बुखारी की हत्या का मास्टरमाइंड था। जम्मू-कश्मीर में

मेसेज देखते हैं। उन्होंने आगे कहा, बेरोजगारी पंजाब में भी है पर क्या वहां युवाओं ने बंदूकें उठा लीं नहीं, कश्मीर में ये रैडिकलाइजेशन की वजह से हो रहा है। उन्होंने कहा कि कश्मीर में पंचायत चुनाव सफल हुए, इससे साफ है कि लोग पंचायती राज चाहते हैं। उन्होंने कहा कि अंतिम संस्कार के समय हम लोगों का इकट्ठा होना कम कर रहे हैं, धीरे-धीरे कदम उठाए जा रहे हैं। जनरल रावत ने कहा कि हम अभी उस कश्मीर को देख रहे हैं, जो हमारे पास है इसका मतलब यह नहीं कि दूसरी तरफ से अपनी नजरें हटा लें। उन्होंने साफ कहा कि पहले हम अपने साथ वाले कश्मीर में सब ठीक कर लें फिर दूसरी तरफ देखेंगे।

आर्मी चीफ रावत ने कहा



लोगों के साथ भेदभाव के आरोपों पर सेना प्रमुख ने कहा कि सरकार ने बहुत पैसा दिया है, कोई कमी नहीं है, यह गलत प्रीपैरेण्ड है कि वहां लोगों के साथ भेदभाव हो रहा है। उन्होंने कहा कि यूथ का रैडिकलाइजेशन हो रहा है क्योंकि उनके पास करने को कुछ नहीं है। टीवी देखते हैं और फोन पर

नोटबंदी देश को ईमानदार बनाने की कोशिश थी: रविशंकर



जयपुर (आरएनएस)। केंद्रीय मंत्री रविशंकर प्रसाद ने मोदी सरकार के नोटबंदी के कदम को देश को ईमानदार बनाने की कोशिश बताते हुए बुधवार को कहा कि इस मामले में संसद में केवल कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी के अहम की संतुष्टि के लिए बहस नहीं हो सकती। राममदिर पर सरकार द्वारा अध्यादेश लाए जाने के सवाल पर उन्होंने कहा कि संवैधानिक दायरे में हर काम होना चाहिए। यहां संवाददाताओं से बातचीत में उन्होंने कहा, "राहुल गांधी ने जीएसटी व नोटबंदी का

करतारपुर में इमरान ने किया कश्मीर का जिक्र

नई दिल्ली (आरएनएस)। करतारपुर कॉरिडोर का शिलान्यास वैसे तो एक पवित्र अवसर था लेकिन पाकिस्तान के प्रधानमंत्री इमरान खान ने कार्यक्रम को राजनीतिक रंग देने की भी कोशिश की। बुधवार को उन्होंने आतंकवाद की चर्चा भी नहीं की पर कश्मीर राग अलापना नहीं भूले। इमरान खान द्वारा



जम्मू-कश्मीर का जिक्र किए जाने पर भारत ने कड़ी आपत्ति जताई है। भारत ने कहा कि पाक पीएम ने इस पवित्र मौके का राजनीतिक

इस्तेमाल करने की कोशिश की। विदेश मंत्रालय ने साफ कहा कि जम्मू और कश्मीर भारत का अभिन्न और अविभाज्य हिस्सा है। मंत्रालय ने कहा, यह खेद की बात है कि सिखों के लिए महत्वपूर्ण करतारपुर कॉरिडोर के शिलान्यास कार्यक्रम में पाकिस्तान के पीएम ने बेवजह जम्मू और कश्मीर का जिक्र किया जो

भारत का अभिन्न और अविभाज्य हिस्सा है। भारत ने आगे कहा कि पाकिस्तान को अपने अंतरराष्ट्रीय दायित्वों को पूरा करना चाहिए और अपनी धरती से सीमा पार आतंकवाद को समर्थन देना बंद करने के लिए प्रभावी कदम उठाने चाहिए। भारत ने पाकिस्तान को आतंकियों को पनाह देना बंद करने की भी नसीहत दी।

हनुमानजी को दलित कहने पर योगी की मुश्किलें बढ़ी, नोटिस जारी

जयपुर (आरएनएस)। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को हनुमानजी को दलित एवं वंचित बताने पर सर्व ब्राह्मण महासभा ने नोटिस भेजकर चेतावनी दी है कि इस मामले में माफी नहीं मांगी तो कानूनी कार्यवाही की जाएगी। महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष पं. सुरेश मिश्रा ने



योगी आदित्यनाथ को कानूनी नोटिस भेजकर कहा कि हनुमानजी महाराज को वंचित और लोक देवता चुनावी सभा में बताया गया है, जबकि हनुमानजी पूरे विश्व में पूजे जाते हैं न कि केवल किसी विशेष क्षेत्र में। हनुमानजी को लोक देवता एवं वंचित बताना उनका अपमान है।

पेलोसी बन सकती हैं अमेरिकी कांग्रेस की स्पीकर

वाशिंगटन (आरएनएस)। उन्हें 32 के मुकाबले 203 नैन्सी पेलोसी अभी तक अमेरिकी कांग्रेस की स्पीकर बनी नहीं हैं लेकिन इस बात की पुरजोर संभावना नजर आने लगी है। बुधवार को डेमोक्रेट सांसदों की बैठक में जोरदार तरीके से पेलोसी को सदन की स्पीकर के लिए नामित किया गया।

भीषण आग से कई झुगियां खाक

पुणे (आरएनएस)। पुणे के शिवाजी नगर क्षेत्र में एक झुग्गी बस्ती में बुधवार को भीषण आग लगने से कई झुगियां खाक हो गईं, लेकिन इसमें किसी के हाताहत होने की कोई खबर नहीं है। अधिकारियों ने बताया कि आज अपराह्न लगभग एक बजे पुराने पुणे-मुंबई राजमार्ग के नजदीक पाटिल एस्टेट झुग्गी बस्ती में आग लगी। घरेलू गैस सिलेंडरों में विस्फोट के चलते यह तेजी से फैल गई। उन्होंने कहा कि आग लगते ही लोग सुरक्षित स्थानों की ओर भाग गए। अधिकारियों ने बताया कि आग के चलते राजमार्ग को वाहनों के आवागमन के लिए कुछ घंटे तक बंद रखा गया। दमकल विभाग के एक अधिकारी ने बताया कि एल पी जी गैस सिलेंडरों में विस्फोट के चलते आग तेजी से फैल गई। आग से 60 से अधिक झुगियां खाक हो गईं। उन्होंने बताया कि 30 दमकल गाड़ियों की मदद से दो घंटे से अधिक समय में आग पर पूरी तरह काबू पा लिया गया। आग लगने के सटीक कारणों का तत्काल पता नहीं चल पाया है।

